GRB=Mt%Z %= XH,

R IREHEIR F

I GRED MHARAR



H 573

WA R S = FH I 1
FRMLA TAE R B 2
IR ST ] 2
S5 RUHL AR 22 2 A

&

1. Xk AL 22 2 JE it g 225K 4
2. KHLHLAL ) 22 3% 8
3. = R I A ER 9
4. AR IE S Bt ik 77 % 9
5 H

1. A R 10
2. SR LA Bh T & TAE 10
3. AT IEH 11
4, RIS AT I N B 11
% XL 48 8% 55 40 A 4% i 10 P 11
FRALHIE 1T 5K 12
SRMLAG H 5 dE 3 A& 13
W R HE R v 15
HoAth v = F I 17
AN e 18




WERMENEE S

I EENALRY, BEMATRS, &5

2. WM, WRFH@EEN, NITHFSEE KR,

3. KB HANLHEEL 7 R R SR TR 5 AL —E02

4. FEETIAERIN, TEIRI R R e B s R RR T R, an R
DA 3 S BOUKHENERML A, B Z1 3% I8 55 3k 77 7] % )
“30~60" ritatael b4 .

5. WRINETE PIHARA, RS AR BT g ?

6. BEHIEEENY. B B, BES, AR,
EPZIfE biass, iR O s E R R ) .

ARG EREIET, HFERIEAR (RERELEPFM) -



HXHLE TAERE <

FENLTE A BB A PIAH B WIRH OT [ R R e, fEM R S ide, KR 5L
FElA B A M NERRHPRE T [l . e — gt im 2 i N L, 55ek 2[R
M —E RN, AN LR BN, S mE . AMZ 2,
KL~ 27 Fros, MEies 2 558 E M al BN Frifife /e g h “ /s, J4”
AYR, B IEEI DT OAL, AR BB RS TR

1 &2 &3 4 5

ALY S B S HriE] <

M= AT FL AT LA R H S AL AR T AR I IR A A BRI R &R, 4
B (K TAHEXT B AT — e (BR B35 5 MBI 48 4h) o FLAR IREIHL AT,
FEB)T Bl L LA 3 A P W Ao i, 3 218 = 2 07 S PRI HEAT 38— SE AR S )
=85 Prub A AT RS i, e A E 0 TRk, g ik shiRig A e 77
W WRELT]E . PREN R REIN N A T 22, ANAT IR SR SRAT AT s, DA G i
SRBLES s 0F R (KR 7% [RD A 5 22 (R A B s LR A8, AN T YRS Sk B vl A A e
WA TRHIFBAL BT RS EAYR . B REANUEEC A BEAE L L KR o™
WERPIFD R, EMIYI G M R E R 5 A Z (R K RIS 0BT, W25 I
Hh—Rikige, RIS — R e 5 ORS00 R A e o & 1 70 S 1 P42 A2 1) 1
TERIRR, G S E B AER R Rz e . 55 PR RS 25 79 4 £ 1A it
R RAERN . KA E IR AT 6 M B FRT . ERfFa e AL,
I} 1 i e ) R 2 2 00 TS P AT 22 R B AR (¥ P P e i ) R
PR ERAIEE, EUCREI T WO 85 RIS T = M iisk, &
EORA RN IERIZAT.



ik el

‘ A

e e ‘ B R

SANAR HT250 \EichiiiE2) VITON
2 7K HT250 11 7 GCr15
3 WhAE HT250 12 ik 20CrMnTi
4 JEI R Q235 13 1EF) Q235
5 AR [ 52 Q235 14 1B AR 45
6 WhE CREEED NBR 15 Uik AE HT250
7 Btk HT250 16 T 28 45
8 FF HT250 17 JENE T T M
9 Bezhm 4 HT250 18 Vb A 2E 45

Kl —yGRB-8OM AL i T K], L S AL A5 H oL




= H A

1.
1)

2)
3)
4)

5)

6)
7)

8)

| s
1 Bl A
4 A
6 e STES
8 TEBhme
9 &Il
10 VYl
11 LIS
12 ik

6 10 8 1 11

BRHH R RAMERH <

2
GG

X AL 2 28 FEE i P LK

SRR B SRS R A L AROE PR A .

TEFFIVERT, DU AMBURL R TE 70 VR 36 B2 N DAARAIE UL IE % 3

B HRBN RAE VY Y, DURIE UL IE % AR R 2 1 1 AR S
XF BT BT 8 AR AR g2, 2R F 60 R AR 48 it

Fo 0 5 03 Q3 TS R P A A VR =, TREE AR5 N 1505 F1200%5, 4% 1K
/NG I T AR AR B A T A T A U

AL By 7 1 5 A 3 25 3) B A ) T80 1) 44 BE — A AN /N T-100mme — IS E 4K
FIEBGERE, HIEEA/NT25mm,

A AR 1 T2 ORI RN RS B e 34 B i e 35 R A . R =, = W,
FEA 0 o B R S B R, B CRAFIEAR SR BRI IR St LRI ZE, YUK
H—EEE.

St S 42 A 1 R TC B AN . O T B RS AR B, AN ST R BAR B BT
SR, FEREE SR AN, GRB-40~125—f&ML BL4% & 6-10mmfKI4N 755, 1)
FE9100-150mm, GRB-150~300— A AC B 4% & 10-16mmir)4N 5, [A]FE 4 150-250mm.



SABLIME R
CHEFHER 2 H P 3 48

LT

150

)

1
HRET L2

fitl

TR R AL RSHERRHLE S

L

[ SR
— -
_P_| N
M
K
V)

)

E

W

AL (mm)

I8 2 2 0 I A R 7

GRB-32 132.5| 173 290 313 400 137 - 4-M10x160
GRB-40 235 | 238 | 25 | 350 | 104 | 741 | 56 500 - 98 95 | 150 - - 18 | 110 | 4-018 | 4-M12x160
GRB-50 300 | 278 | 20 | 412 [103.5| 921 | 80 520 - 93 | 211 | 150 | 105 | 595 | 18 | 125 | 4-018 | 4-M12x160
GRB-65 323 | 308 | 20 | 412 | 104 | 924 | 80 520 - 93 |[188.5( 150 | 115 | 595 | 18 | 145 | 4-018 | 4-M12x160
GRB-80 383 | 340 | 20 | 482 [106.5| 1241 | 80 700 - 80 | 238 | 180 | 135 | 795 | 22 | 160 | 8-018 | 4-M12x160
GRB-100 426 | 390 | 20 | 482 | 110 | 1245 | 80 700 - 98 | 195 | 180 | 150 | 795 | 22 | 180 | 8-018 | 4-M12x160
GRB-125A | 485 |370.5| 24 | 602 | 135 | 1840 | 100 950 - 178 | 291 | 250 | 165 | 1260 | 22 | 210 | 8-018 | 4-M16x220
GRB-125 505 |430.5( 24 | 602 [157.5| 1835 | 100 950 - 182 | 271 | 250 | 165 | 1260 | 22 | 210 | 8-018 | 4-M16x220
GRB-150 564 |485.5( 24 | 602 [163.5| 1860 | 100 950 - 182 | 212 | 250 | 180 | 1260 | 22 | 240 | 8-023 | 4-M16x220
GRB-200A |519.5| 465 | 30 | 790 | 198 | 2285 | 160 1300 | 650 | 313 [480.5| 250 | 190 | 1645 | 25 | 295 | 8-023 | 6-M20x300
GRB-200 565 | 515 | 30 | 940 | 194 | 2285 | 160 1300 | 650 | 310 | 580 | 250 | 190 | 1645 | 25 | 295 | 8-023 | 6-M20x300
GRB-250 695 | 590 [ 30 | 940 | 216 | 2520 | 160 1400 | 700 | 270 | 490 | 250 | 230 | 1750 | 38 | 350 | 12-023 | 6-M20x300
GRB-300A | 805 | 723 | 30 | 940 | 255 | 2660 | 160 1500 | 750 | 248 | 470 | 300 | 250 | 1850 | 38 | 400 | 12-023 | 6-M20x300
GRB-300 840 |627.5| 35 |1030 | 300 | 2955 | 250 2000 | 1000 | 321 | 487 | 300 | 250 | 1850 | 38 | 400 | 12-023 | 6-M20x300
GRB-350 946 | 767 | 35 |[1110 | 300 | 3367 | 250 2000 | 1000 | 325 | 550 | 350 | 255 | 2500 | 38 | 460 | 16-023 | 6-M30x400
GRB-400 | 1020 | 837 | 35 | 1110 | 300 | 3663 | 250 2000 | 1000 | 325 | 440 | 350 | 255 | 2700 | 42 | 515 |16-026 | 6-M30x400




SWLME R T, %
CHRL 7 3 1 )

BRIl UHER RS

WAL

WA \
EE I
|5

9 n-@d1 /f

syens

R %
T 2

G

J

€
=50 Q =50 >500| |
e o T s R M
A =

B (mm)
GRB-50 412 [103. 5| 921 [63. 5[ 80 | 140 211 | 150 | 105 125 | 4-018 | 4-M12x160 | 4-M12x120
GRB-65 | 323 | 308 |20 |412| 104 | 924 | 54 | 80 | 152 | 520 | — |93 |188.5| 150 | 115 | 350 | 18 | 145 | 4-018 | 4-M12x160 | 4-M12x120
GRB-80 | 383 | 340 |20 |482(106.5|1241|41. 5/ 80 | 180 | 700 | - |80 | 238 | 180 | 135 | 400 | 22 | 160 | 8-018 | 4-M12x160 | 4-M12x120
GRB-100 | 426 | 390 |20 |482| 110 |1245| 35 | 80 | 180 | 700 | - [98 | 195 | 180 | 150 | 450 | 22 | 180 | 8-018 | 4-M12x160 | 4-M12x120
GRB-125A| 485 [370. 5| 24 [602| 135 [1840| 45 [100| 250 [ 950 | - [178| 291 | 250 | 165 | 500 | 22 | 210 | 8-018 | 4-M16x220 | 4-M12x120
GRB-125 | 505 [430. 5[ 24 | 602 |157. 5[ 1835 |67.5[100| 262 [ 950 | - [182| 271 | 250 | 165 | 500 | 22 | 210 | 8-018 [ 4-M16x220 | 4-M12x120
GRB-150 | 564 [485. 5| 24 602 [163. 5[1860 |53.5[100| 250 [ 950 | - [182| 212 | 250 | 180 | 600 | 22 | 240 | 8-023 | 4-M16x220 | 4-M12x120
GRB-200A(519. 5| 465 |30 | 790 | 198 |2285|102|160| 358 |1300| 650 (313 [480.5| 250 | 210 | 650 | 25 | 295 | 8-023 | 6-M20x300 | 4-M12x120
GRB-200 | 565 | 515 |30 |940| 194 |2285| 98 |160| 345 |1300| 650 310 | 580 | 250 | 210 | 650 | 25 | 295 | 8-023 | 6-M20x300 | 4-M12x120

Ve H42250mm (F) PLEALR, ASECE LA H D g



GXG

Hh IR M

GB799-88
M10 160 32 224 100 <100 GRB-32
M12 160 36 224 100100 GRB-40. 50, 65. 80. 100
M16 220 45 275 120X120 GRB-125A, 125, 150
M20 300 55 345 150 X150 GRB-200A. 200, 250. 300A
M30 400 72 428 200X 200 GRB-350. 400

W L EEE RSN ST, AR e 3 b S LR e, NOE MR
2. GX G ZGEETT TR FLR T
3. RHIARS RS P B 2228 Tl B RS . i R I e

I B AR 15 577 I 248 11 JE 58 o b A A R




2. KANLHLAL ) 235
1)

BRI GE LRI, 1% N R A AR 5 &P AR 2R

TR b VAR A < TIUER (1) Hb IR A2 AL -

o s _ HRO +10
1| ki (T +5, -0, 5 T 90

PGP CERR S T A &) +1 FLEE AR E 10

Heqih b T IiAME R +20 AT b R AZ A £ T R A

o5y < _ bR +5

o [ METHANE R 20 6 B B +5

7R +20 AR +3
3| FERCPHAKFE (4K 5 7 FEA AN RS- I R A -0,-5
4| SERBSE A R 2 (D 5 8 FERAFRALE (D BEROLD | +10

2)

3)

4)

5)

ZRE S ENRNIFFIATC Y, BB AR, Bl S R D E R
B MRS BRE T8 A I AE SRR S50, SRR S RBLEIE, EORFEZES
T AN

K AHUHLA TR Rk L, 7 S 8 R e R 1 2 1) L3k, e ool ) o Bk
IR, A2 2B i) LIS BB TH KT BEANRR s 30 JABL AR A P A T =2k
WESE . E AR BN B AR R AR RPN, A R TR E AR R I, Ut
JEVBR AR (9 ELAR A PR — S O 3Bk o R ERBR AL SO0 o SR ) SR T 6 20T
R RIS -4, ERBRIRAE T Z, MR JeAEE], [F—24H
BB D ARETE . AN LR KR A, ke R SRR B [ e i . 2T
BT A o 45 e MR A R B R 4T

Mo AR R N LA O L, RACH T AR RE R A, SR A K I RE AN S At VR
e RN (I BEREN RS R KR, DR R e S5 K o 3t AR A TR 1 A L
FRADN, IR EART A . FLER R A K At . DY

RIKMITC L, 2 F1400°5 /K JeFC 1 L2 B BAORD . AR SV R e i M Fe 28 DL R 1
ARG FrRRTEDBESE, A RET SRR AR R



6) XML LS T BRIR S B R AR IS RR AR AT RL L, BRIRAD LS LLod s AN IALEH 1Y)
BB LT AT E . SR RRIRATR B AT R R ARSI S
IR BN EN 0 A 3G 0

7) HHESRNE AT 100mg/mP B BT ELAR S TS IR R /28, BRI EE T
AT RS A

8) AL E MG E T, NEA LW B R FEE A B R HE R, B
RV Rl 27 5 P i

9) AT ARERML 243847, HLas BRI RREE. Wi MRS Mt
Tl A7 A DA 20V v F SRR FE . BORTEHFRE T8 e R MR B 8, LAY
B4 T IR Bh AN AR JE R

10) AL HT 0 AN VPRI AL EIZS BRI R . 4% 5, BB AMLE T, N3 RE,
Jodt o A E R R

1) TSR AN LHEHE S O B B E R E R 1R, MWL T S A g 170,
AR B S it Bk RS 5

AN TERE AL bR AR B LR

3. = B R 22 BB R (GB / T13575. 1-92)
1) P R
H AT A 7 SR WL 1142250 (B L) B B2 ASPBZY Sy 32, 300 4RI A SPC
R
2) PR¥FEF= R R B, AR TR AR, BT I A REIR A .
3) ZARMAEBNN, M 2 # 5], i IECALA ZE AR T-GB11544-89(1 1K
4) R NEEAEET, RSB/ TOEE, REFRITIEA.

4. PRI AL B oK 70 #E

D ARk
B RS AT SN B w7 A 5 L R R A R B SR AE [ — BTN, #
RTE [A)— 3 BT P SRS IE &8 6] — T P o AR IE ik R
FATF BN T A0 [ s 0B 22, A FH 4 0 BRI 1 e s e, R 8 0 s 0 4
GRE—RETIN, KEEE R EE R (nTED .



<Imm <1mm

| T
BRI € BN Al 4 BEVIN & CRIDINE

2) Bk i

0L PRI 7S - A AUIS A 5K - Dl s B AR RS B (K D3 R BB JUHES. 5~5KG),

AL EE=0. O16LIY, SZaif ok JE IERA(H HPIRAS, A A8 S id K sl /ety B 55 25K

2 RSBt .
A

1. g FER

1) A AR & B KT 100me/m®, ORI KR R KT S it o

2)
3)
4)
5)
6)

1)
2)

3)

10

FE /D TAERIBR I 1/2.

FEAS AR IR AR BT A 30 T ST G R E
HE O ASERIREAR K T50°C,

AR P B AN I 120°C

TETE IR P e AN 90°C

AR BT 5 BRI E 1 R 336

XL Bl AT HE % AR

RES BB EAH, # HUEE. RSN R R

R KWL R B2 B AT & 2K (FF WORBA ML 4 S48 4 S LA
R

BB KA AL PR IE R piiie KR R IEE ;



4)
5)

6)
7

3.

4,
1

2)

3)

4)

5)

6)

R KLU 3 DY J A 7R s, MBI A 2 15 X5

R 2 A LS 75 A T 2R S R P v T s e e 2 P B AR R
JEE (AR AT E 5

AT IF SN HE T BB, SRR & ML oA IEH B 75 s
Ko LEL R AT SR I EOR, TSz ] 4 4 B 2 o VR AE B -

REAEE . bR T UL ETAEZ A, A28 22 18 & K& X
WLAE S AT IS AT Z 1, S s 2 A nl s 1,

BRFE NN A e M 2 B ORISR0 TR . )]
& I IS S e AR B T A 1) RS DR T IR . i 2 B/ S 1 R
o EEHOT, B AR AR E NI R B R, SRR A
B FARBEEA K T6. 3mm/so 25 FUAAHIEAT30mine 4 WHE AL IR, BIAT 45y
MR e WRILEIT AL, AT EHRR G F e = 1 itis i .

5B AT 7 2 0
BORIZ D I W T8 55 8 GG U Y R AUE 0, A SV OB R AUE
irs

POEBUE U, RIREHR O Z MR ZE, EHR ORI IER BT, S0E
RERRE B 078 A L Sl £ 38

RBLIER T, 554 XA O], R st

T 5 SSRGS VEH ST S TR 1 A SR
A RIS 7RI PR LA K 22 Ax, 0 RE SR 1AL T
WU R 1O

SOHLAE RS LT, 35T 4 R R0 T — R 120°C

R AR S RL00°C, AR RS R K F6. 3/

ELLE W TR T ) D B B

/N HEE BN SR L T SR, I AUR A 5 BR S L S

SRRBL (e 5K A HE B SO ALAE B air 1 00 T SRR 4, 2 S EUK B
ML)

BRI 32 R R E A <

TEKAL G KA . WL ZRER (=40hp) BUXUER R (=6000mmAq) )

BT, MRS . BRI

11



L. S5 i R R AE SN A — ki TR ke — AN A =@ Ry, [ A
TR T

2. TEEBNRIHT I HEE R (AT BN, X2 R 550 i B0 KAHES
BH AN (RIRBIRHLE GG s H D FFRWLSHEIER 5, iZHio< i 557
B 10 1T 2 AR R BT A IR BT o A5 BILES BT S5 @ T B i 1], i
FIRH 733 M B A, 2 G 3] 2 P B AL EL R

3. WA AT DU R 2 2K )8 2 il iR ) R G el R kL, vk Bl
KA 8 Bl BN LR 6~ T4, SR, AR

4. WHEEBH N —MER: EATERNESELMWET, o] R iF bl rf
Jet BESRIE B AT R E 1.

5. TERMIGR RABNIIEI T, M@, @53 meE s mir)8
FERA T H DK Sy

HXHLEIETT SR

L. FFENEANLET, HRE FHI& s, ARG A JE30:
1) e
a. MENELRY, SHEHLETE
b. MR AF .
2) HJH
RRIEZE. MR, MR AN %,
3) Heghirm
T UG HR T S BT J7 TR0 A LA 0y, T SRS TR 6 1 (6 IR N RHL IS, BI04
LT 77 1A 30min-60min &t BE By 1 AR 4R
4) JENE
A U e AR N R il R T T A Y VR T R R A T AR A

i

2. BiT:
BATRERE RN F S, B, WE. W ERABIEY, WRAERE,
BZiE bisds, WA LR PR R R HERR 5 )

12



3. BRMLEY I

D REHE:

a. PRI B RERPUNERI B, FIHN BB IR k45 i R ROR
B QT R KR P A R, A o e = A A R R AR S KLY
R T IR

b, VR SENWUE LR S AL AT AR, T A S AL R S AR R E S

2) Mk 15 E «

a.  VHAE KL e v USSR AT VA R R I, (AN B I 2 AL R BT A R
Z AR, LAG i 5 A 1R F AL

b, WHEE I GiE R, FISRBRRLREMES, B NEE,
WEEAT 5, PR 1 e e 1 -2 P/ At 50 oM i 88 5 1 7 i 1 % [ o R
=L

FXHLEY H B 4Eiramis S

SN 2 3B AT R A iy, IO T IR T 22 % s e ORI, BR 7 280E

R AR AR AP T R & i B HE

L BELERERAALNREEIL LRSS,

2. BXAHUHLAR A B8 TR KR I 5 o

3. BNHLE N FEANBER S50 LB ARIVE I RAFAE

4 VEREW A AE LR B IR . ERIEE A PTR . 2% W S LIS AT I

AT, EEIARBEATTEHE R LI N ET.

B R R BRI KO T AR

6. SN EAT I AR SRR BRI, B A ERE B D S 7 KR
JEERITERL AL FRLIAT P 1 T 5 R 4 e WL RS TR 38 AT IR

7. PREVXAMLAT, BIXIHLESEECE RS EHATI R, (FAiesk, FFEF A LR
FRic,  PAGRIIE S R J5 25 45 JEOR AU IE MR BC & 2K GRBE LA 4 5 e
-5 S LA A TR L 2R

o1

13



AL mn

Vg Al A2 A3 A4 A5 C D
GRB-32 0.08-0.11 |0.07-0.10 | 0.08-0. 11 |0.10-0. 14 | 0. 05-0. 08 | 0. 06-0. 08 | 0. 09-0. 14
GRB-40 0.12-0.15 ]0.11-0.14 | 0. 12-0. 15 | 0. 14-0. 18 | 0. 07-0. 10 [ 0. 10-0. 14 | 0. 13-0. 20
GRB-50 0.12-0.15 ]0.11-0.14 | 0. 12-0. 15 | 0. 16-0. 20 | 0. 08-0. 12 [ 0. 10-0. 14 | 0. 13-0. 20
GRB-65 0.15-0.18 ]0.14-0.17 | 0. 15-0. 18 | 0. 16-0. 20 [ 0. 08-0. 12 [ 0. 10-0. 14 | 0. 13-0. 20
GRB-80 0.19-0.21 [0.19-0.21|0.19-0.21|0.21-0.25|0. 12-0. 16 | 0. 12-0. 16 |0. 16-0. 24
GRB-100 0.22-0.24 |0.22-0.24 |0.22-0.24 |0.21-0.25|0. 12-0. 16 | 0. 12-0. 16 |0. 23-0. 31
GRB-125A 0.26-0.30 [0.22-0.28 | 0.26-0. 30 |0.28-0.33|0.16-0.20 |0.16-0.20 |0. 19-0. 26
GRB-125 0.28-0.32 |0.22-0.28 | 0.28-0. 32 |0.28-0.33|0.16-0.20 | 0. 16-0. 20 | 0. 28-0. 35
GRB-150 0.30-0.34 [0.22-0.28 | 0.30-0. 34 |0.28-0.33|0.16-0.20 | 0. 16-0. 20 | 0. 36-0. 43
GRB-200A 0.35-0.40 |0.25-0.32|0.35-0.40 |0.32-0.36|0.23-0.28 | 0.26-0. 30 |0. 45-0. 54
GRB-200 0.35-0.40 [0.25-0.32|0.35-0.40 |0.32-0.36|0.23-0.28 | 0.26-0. 30 |0. 45-0. 54
GRB-250 0.35-0.40 |0.25-0.32|0.35-0.40 |0.36-0.40|0.23-0.28 | 0.26-0. 30 | 0. 45-0. 54
GRB-300A 0.45-0.50 |0.33-0.38|0.35-0.40 |0.40-0.45|0.25-0. 30 | 0.40-0. 45 |0.52-0. 60
GRB-300/350 | 0.47-0.61 [0.47-0.61 |0.47-0.61 |0.72-0.80|0.62-0.70 | 0. 45-0. 50 |0. 75-0. 80
GRB-400 0.50-0.63 |0.50-0.63 | 0.50-0.63 |0.72-0.80 | 0.62-0.80 | 0.45-0. 50 | 0. 75-0. 80

8. HKMUEH TS RASS, AR LA YL, IR PRI NIELT . BIRIZ1T500
1080~ 1440/NF B AN H A4 11 J v A8 A 134
JREH, HEMREIESHE NE:
GRBEY KALVE W 55 3R

N EL20K, PUE IEH 84T

it H5 | GRB-32 | GRB-40~65|GRB-80~ 100 |GRB~125A~ 150 | GRB-200A~300A | GRB-300~400
HPAL
WA ImmE (LD 0. 1L 0. 35L 0. 75L 1. 6L 3L 141
A AR A (LD - 0. 20L 0. 6L 0. 8L 4. 6L 7L
L. hFeH 5 AT AR A A 24 F6B5903-2011  220%;
P 2. G A H R S K
3. b E AR d e, AR A AR .
4. GRB-320ismFIniaE g, AH4FGB7324 1#, BEUCEEA# 7N .




BE R HERR TG % <

[ Al A I R IR HEBR 71
1. SHUAR BRI RRRG A | 1 ERERES
REA R 2. EAIMBA BT 2. HESRIHE
3. RYAMEE 3. A S HEBR
Lo b et s s s A R R b | L A SRR
i, ERAE (EHOEAR
BT, THEED
EERI R4 2. T RGE 10 2. KT S HERR
3. #h BRI 3. AR AR
4. PREBIR 4. Hif
5. BARBIR 5.
1. BFEAL (Pu/Pr) K 1. K2 e HERR
2. WO AR 2. KA 5 HEBR
3. F B RAEEES 3. iR A
B 4. PiERmE A AN IE H SR 4. KA 5 R Bl 4
5. HHARBIR 5. Hiif
6. JEIF Y 2 AR 6. 1R
7. HBRRAE. R 7. Ei#f
L. IR TR I R
2. WHECSFETRBR, g 2. KA HERR
3. R BE AR R 3. H#f
4. IR 4. Hif
[y 5. mwg@ﬁﬁm%@#M@ 5. ﬁﬁﬁ%@
- e.ﬁ%MTEﬁ%% 6. T K A
7. MR A 7. LM R
8. Bl 8. ATk )
9. B HE S R B 9. R E R
10. gLy 10, InaR B e i 3K
11 B ARt/ 11, Bl
L. WfeE 5N EE ), RAE L. AR S A o [
R R D2AEE.
2. INTEE, DRI AR, SEC 2. F%1E] BRD2 1 1 % 77 v
-4 2 [ 7 BiR AR A
LRl v 3. R R R AL Bl 3. A S HEBR
A A i ok 4. E EHHES iR PR 4. A TE 5 Al
5. WUARPIBAZRECH TR | 5. THBRA R4 IR
Z 85
6. WREhFAER . ERIG K 6. i
7. EBUE R8T 7. K2R R R HE R

15




WS T 7 2 10 HEWR 7
e |1 R, sk L
ﬁﬁiﬁg; 0. M R 2 WEREH
R s mmeE st 3. REHERE
1. C. DIl e i {a 1. HEC. DY IR
WY | 2 whe SROORTIREEARRAR | 2. WA
) e .
3. EREH. R 5. Wi
I, RS T R 3 2 e L
B | 2 MR, sl 0 W
3. GBI S /30 | 3. B
L S R R B R A 1
0. T AUREE AR, A 2. W, SRR
) A B B, SR
WAL AR
3. KGR 5. W
4. R AE I IR 4w
S HYEAK S S R 3 8 25 Ao
L A S L KA
2. HPLBR 2. HofEsE R
BIARE S kR 3. IR
4 BORBLI A DB L3 4. IR P ERAT I A [
1. L 1. Kbl
WAL | 2 BUBRALTEA0° 2. BIERE
3. HREE 3. B AE
L TR ATFE I i L ATHF I
L 2. K k7t 2. AREKAL
HEURDETE | e, st 2 3. WefEibE, HA
4 W P
L AW I yRFFE
o |2 b 2. WELE S
PAEERER | o e 3. KR H L
4. BERHLA MBS K T SNEL

16




H it E B =N <

o AT ERIE LI IEF 2 4ia AT, BRAEA 18 b i Al DA B A ER AR 7 £
VLIRS, I F A P O I A5 R A 25 UG A A E 3% AR, AERRIN— VIR K
W TT PENBRIERE T . EBATHIE M A H IR MBLS TR, — BRI
FHIG, NOLHENE.

- HEBR R NAE L) BT IR AT, T AEARA B AL R R AR KBl KULIIE B
(] Bt — R £E i S MO I LB, P R AUEAT BRI 8, X B LA AL (1
SR E AT o

3. RIS TORM, MR L IR 2 BOR AN 2 e R A R R AT

4. 2R 5 R AL B KT E A EAT P AN, AT DL i 5 R B R,
Mivama CERKRAE e, THRB NI, HEREREE, &3
WA, EPIIH R I I b — R W R BN RS e R, R
A A% 20 R 5 P A

o DBIUR A e 1 iR R0 R A P S5 A RIS AT S DS 22 5 T R 2R, AR e — — ] 9]
LRI RHEBR T, ROARAE S8 Pr B DL 73 e LAHERR -

o P SSET KL EL S R I IR AN BN, AN BRI R (A IR
TEFe RN ANVAESS ) B BT BLAR S . WL 22 R AE = 41, 15 ke By F A

- T E IERIEAT JE I AR AR, DSE R R I A A iy o 4 IR
TR IS SN N IZ AL GG AT TP JJ 3 TF 5k o DA Gi RS I 0 2 1A ) b ot
T3 AR -

S BANUTIZ B TOKTE AL A R, ToOKALER L KU IRE. WD,
PR AR AT . B RSN 0 XL L EL A S s XU
Firl, BOBXHUE S RN, R AAR K, 12 K S X WILAE S 5281
I, VEARER . RIEERIE N e, T 2R R R E AT,
IEWRRIE I L 5, AERE CRAEAE T 22K, 0 HLRE KK AR XHLIZ AT T i)
R

17



X G
NI CRED HUBA PR AR —E A “
MK EIREDR, AR B E LTRSS

IWH L WS, WA AR SSH
I T%ﬁiﬁ% L UL

m e, WO EIRUIIF LT RIEE EEAR AT AnFERREE,

!

éﬁ%%ﬂ&é%i%%ﬁ. 4006579066
£ (0573)89509666

AN

TO: IR CRED HUAT R 2 =]

ATTN: MV 2538 $7 R A

FA 7 24 7K g 3K FAvr
S IN KR HLIE
A AN R I A B3R ) Kb 3 T A I
55 25 P
YEBHR
7= L 2
77 i A
P PERE
77 UL A
oAt




	P00.pdf
	P000
	P01
	P02
	P03
	P04
	P05
	P06
	P07
	P08
	P09
	P10
	P11
	P12
	P13
	P14
	P15
	P16
	P17
	P18

